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【参考】令和元年度市民意識調査 結果概要 
 

（１）共通項目（属性等） 

○報告書Ｐ７～Ｐ９ 

【問 10】 佐倉市が好きか→「好き 40.7%」と「どちらかといえば好き 38.9%」

で約８割を占めている。一方、「嫌い 0.6%」と「どちらかといえば嫌い 1.4%」

で 2.0%となっている。（昨年度と同様の傾向。） 

【問 11】佐倉市の住み心地をどう感じるか→「住みやすい 30.8%」と「どちらか

というと住みやすい44.1%」で４分の３を占めている。一方、「住みにくい1.1%」

と「どちらかというと住みにくい 4.4%」で 5.5%となっている。（昨年度と同

様の傾向。） 

【問 12】今後も佐倉市に住み続けたいか→「住み続けたい 45.8%」と「当分は住

み続けたい 33.0%」と「住み続けたいが転出予定 2.7%」で８割を超えている。

一方、「すぐに転出したい 0.9%」と「将来転出したい 8.7%」で約１割となって

いる。（昨年度と同様の傾向。） 

【問 12-2】佐倉市に住み続けたい理由（複数回答※）→「自然が多く、住環境

が良い 688（66.7%）」が３分の２を占め、「買い物が便利 400（38.8%）」、「災害

が少ない 399（38.7%）」と続いている。（昨年度と同様の傾向。） 

【問 12-3】佐倉市から転出したい理由（複数回答※）→「通勤通学の交通不便

58（47.5%）」、「買い物が不便 46（37.7%）」、「活気がない 44（36.1%）」の順と

なっている。（昨年度と同様の傾向。） 

【問 13】佐倉市と聞いてイメージするもの（複数回答※）→「印旛沼・風車 884

（69.9%）」、「城下町・佐倉城 854（67.5%）」、「長嶋茂雄 833（65.8%）」、「国立

歴史民俗博物館 830（65.6%）」が約３分の２を占め、「自然豊か 539（42.6%）」

が続いている。（昨年度と順番は異なるが、項目は変わらない。） 

 

（２）福祉・健康・教育編 

○報告書Ｐ23 

【問 39】佐倉市の教育において、今後重点的に実施すべき取組（複数回答※）

→「いじめ防止対策の推進 346（57.5%）」、「子どもたちの豊かな心を育む道徳

教育や人権教育等の充実 308（51.2%）」が半数を超え、「通学路等における子

どもたちの安全の確保267（44.4%）」、「学校施設の改修・整備・充実228（37.9%）」、

「子どもたちの確かな学力の定着・向上 217（36.0%）」と続いている。（昨年

度と順番は異なるが、項目は変わらない。「いじめ防止対策の推進」が昨年度

の 33.9%から 23.6 ポイント上昇。「子どもたちの豊かな心を育む道徳教育や人

権教育等の充実」が昨年度の 38.0%から 13.2 ポイント上昇。） 
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（３）まちづくり・地域活動・産業編 

○報告書Ｐ40 

【問 31-1】佐倉市が行う道路整備等について（自由意見）→記述数 228（記述率

34.4%）と３人に１人が記述している。（昨年度の記述率 21.1%から 13.3 ポイ

ント上昇。） 

○報告書Ｐ49～Ｐ50 

【問 34】佐倉市の水道サービスについて、どのように感じているか→「満足し

ている 16.1%」と「どちらかといえば満足している 36.8%」で半数を超えてい

る。一方、「不満 6.8%」と「どちらかといえば不満 8.9%」で 15.7%となってい

る。（新規の設問） 

【問 35】佐倉市の下水道サービスについて、どのように感じているか→「満足

している 19.0%」と「どちらかといえば満足している 32.7%」で半数を超えて

いる。一方、「不満 5.6%」と「どちらかといえば不満 8.6%」で 14.2%となって

いる。（新規の設問） 

【問 36】自治体やボランティア団体、ＮＰＯ、企業等が取り組むまちづくり活

動に参加したことがあるか→「積極的に参加している 5.6%」と「ときどき参

加している 16.3%」で５人に１人を占めている。一方、「参加したことはない

62.0%」となっている。（昨年度と同様の傾向。「参加したことはない」が昨年

度の 68.7%から 6.7 ポイント改善。） 

○報告書Ｐ60 

【問 48】佐倉市内の商業を発展させていくために必要な取組（複数回答※）→

「空き店舗の活用 306（46.2%）」、「駅前などの市街地整備 277（41.8%）」、「駐

車場や街路灯など商業環境の整備 265（40.0%）」の順となっている。（昨年度

と順番は異なるが、項目は変わらない。） 

○報告書Ｐ63 

【問 53】佐倉市の観光・文化資源で好きなもの（複数回答※）→「佐倉城址公

園 393（59.3%）」、「佐倉ふるさと広場（オランダ風車）375（56.6%）」、「国立

歴史民俗博物館 353（53.2%）」と半数を超え、「ＤＩＣ川村記念美術館 257

（38.8%）」、「印旛沼 202（30.5%）」と続いている。（昨年度と順番は異なるが、

項目は変わらない。） 

【問 54】佐倉市のイベントで好きなもの（複数回答※）→「佐倉花火フェスタ

（佐倉市民花火大会）410（61.8%）」、「佐倉チューリップフェスタ 384（57.9%）」

と半数を超え、「佐倉の秋祭り 217（32.7%）」、「佐倉城址のさくら（市民さく

らまつり）188（28.4%）」と続いている。（昨年度と順番は異なるが、項目は変

わらない。） 


